

正在状态,名古屋逆戟鲸当取3分

沈雷
《文汇报》体育部主任



名古屋鲸八 半球 福冈黄蜂

周日003
竞彩不让球推荐:3

J1联赛本周末将举行第17轮比赛,这也意味着联赛已至半程。就上半程而言,神户胜利船、横滨水手、名古屋鲸八和浦和红钻等四支球队都展现出竞争冠军的实力和状态。

上赛季,名帅长谷川健太入主名古屋鲸八,上赛季排名第八位,对名古屋这样财政资源充裕的球队不算好成绩。不过这其中有客观原因。2021赛季下半赛季加盟球队的波兰中锋维尔乔克在当年年底被查出禁药阳性,并遭无限期禁赛。为了表达对波兰人的支持,名古屋没有与其解约,也未引进新的中锋,导致上赛季在此关键位置上严重缺人,长谷川健太只能长时间让巴西攻击型中场马特乌斯和酒井宣福(酒井高德弟弟)客串中锋,这也让名古屋在攻坚战中缺少

支点。

本赛季,名古屋从浦和租借来失去主力位置的容克,丹麦中锋身体强悍,也不缺速度,在J1也经历了两个完整的赛季,非常适配长谷川的战术。容克到队后立即成为绝对主力,前16轮联赛全部出场,其中14次首发,并交出了8球2助攻的不俗数据。容克也彻底激活了名古屋的攻击线,马特乌斯可以出任自己最喜欢的前腰,而去年下半年到队的长谷川健太旧将永井谦佑也能回到影锋位置,实现作用最大化。上赛季全部进球只有30个的名古屋(排名J1倒数第二),本赛季半程不到已有23球入账,容克带来的变化可谓立竿见影。长谷川原本就是一位更善于调教防守的主帅,通过引援解决进球难题后,球队战术整

体性更趋完善,也因此战绩大为进步。

对手福冈黄蜂自2021赛季升级重返J1后,表现一直较为稳定。主教练长谷部茂利与长谷川健太的战术理念接近,更注重构建稳定的防线,而在进攻方面,福冈比较依赖外援。本赛季,比利时边锋克鲁克斯转投大阪樱花,福冈锋线少了一位拥有持球突破能力的奇兵,前深圳队外援、喀麦隆人约翰·马里与高中锋德尔加多也先后离队,上赛季重金购入的巴西人卢基安又一直找不到进球感觉,球队只剩山岸祐也这一个得分点。进球能力的退化也让福冈在近期遭遇低谷,近五轮仅获得2平3负。

机构开出主队名古屋鲸八-0.5球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好名古屋全取3分。



三串四名家提点

卡尔马主场轻松获胜

竞彩分析师 木子

周五竞彩只有一场瑞超比赛,我们加上两场周六的瑞超进行推荐。

哈马比 VS 布鲁马波卡纳 周五001

推荐:胜/负

新赛季瑞超,两队一个排名第五,一个排名第十。单从名字来看,也许很多老球迷会认为哈马比发挥平平,只排在第五,但实际上第五的是布鲁马波卡纳。

哈马比是少有的打了12轮的球队,3胜4平5负的成绩显然与他们的名气以及近几年的成绩并不匹配。近4轮比赛,哈马比3平1负,状态让人担忧。

布鲁马波卡纳上轮客场2比0击败北雪平,喜迎联赛客场4连胜,新赛季6胜1平4负,少赛一场落后第四名佐加顿斯1分。对于一支升班马来说,这个成绩堪称惊艳。

自2007年以来,两队在联赛中交锋从未有过平局,哈马比8胜3负占优,但最近的一次也是3年前。本场比赛亚洲指数给出0.75,有升至1.0的趋势,但以两队本赛季的发挥来看,建议双选胜/负。

韦纳穆 VS 马尔默 周六006

推荐:负

11轮比赛,马尔默9胜1平1负积28分领跑积分榜。面对4胜7负表现平平的韦纳穆,马尔默即使客场作战也是取胜的大热门。

上轮比赛,马尔默在主场5比0大胜代格福什,结束了两轮不胜。赛季5个客场4胜1负。11轮比赛马尔默就打进28球仅丢9球,攻防数据全部位于瑞超榜首。

韦纳穆上轮客场0比2负于天狼星,4胜7负的成绩对他们来说是正常发挥,其中主场2胜3负。两队上赛季两次交锋都以平局告终,但本场比赛亚洲指数直接给出马尔默-1.0,欧洲指数客胜数据也较为被看好,理当支持马尔默取胜。

卡尔马 VS 代格福什 周六007

推荐:胜

虽然代格福什排名倒数第四,但他们却是近期表现最差的球队之一。客场5连败的他们此番能否打破尴尬纪录?

上轮客场0比5不敌马尔默后,代格福什的客场能力再次被质疑,不仅5战全败,且打进2球丢22球的数据太过惨淡,场均丢球都超过了4个。要不是主场拿到了3胜2平,他们早已跌入降级区。而卡尔马近3轮不败,客场击败韦纳穆,主场赢下北雪平,上轮客场逼平索尔纳都是不错的成绩。本赛季主场3胜1平1负,以2比0的同样比分击败哥德堡、哈尔姆斯塔德,战平天狼星,唯一的败绩是不敌“黑马”布鲁马波卡纳。

两队近5次交锋卡尔马4胜1负,其中主场3战全胜且至少净胜2球。此役亚洲指数给出卡尔马-1.0,欧洲指数对于客胜非常不友好,建议看好卡尔马取胜。

“蓝月亮”常规时间难擒国米

朱民
超6竞彩专家



曼城 一球/球半 国际米兰

周六009
竞彩不让球推荐:1

尽管本赛季意甲球队在整个欧战表现卓越,欧冠、欧联及欧会杯分别有一支队伍入围决赛,但从外界的评论而言,或许从一开始国米就是一支最不被看好的,能够最终捧杯的意甲队伍。究其原因其实非常简单,因为他们在这次欧冠决赛中的对手是曼城,一支近些年英超冠军拿到手软,但在欧冠赛场却始终无法如愿捧杯的王者之师,即便不是瓜帅和“蓝月亮”的球迷都清楚地知道,欧冠奖杯对于这支曼城真正意味着什么。

而从眼下的情况来看,外界对于曼城本赛季拿到三冠王的呼声非常高,一旦在这个周末“蓝月亮”能够捧起大耳朵杯的话,他们也将继1999年

的曼联之后成为第二家赢得当赛季联赛、国内杯赛及欧冠三冠王的英超俱乐部。平心而论在这样堪比历史的荣耀面前,曼城本次决赛的战意是毋庸置疑的,再加上其本身的整体实力也是要明显高于对手,尽管笔者也承认最终这支曼城捧杯的几率是很大,但这并不意味着“蓝月亮”能够在常规时间内轻松搞定这支国米。

从上周末温布利的足总杯决赛来看,这支曼城多少已经显出一定的疲态,尤其让笔者惊讶的是瓜帅在下半场最为关键的最后15分钟前,居然换下了德布劳内,或许瓜帅有他自己的考量,但在当时对阵曼联大局未定的情况下,这一换人的举动或许真的会

埋下一丝隐患。而反观现阶段的这支国米,起码跟小组赛阶段相比已经完全不可同日而语,尤其是劳塔罗的状态堪称最佳,而一旦他能够率先延续现阶段进球势头的话,比赛的走向还真的很难说。

机构方面本场是给出了曼城让一球球半中水的亚盘初始数据,值得一提的是这也是欧冠近十年决赛以来最大的亚盘让步,本身在普遍认知里面曼城的实力就已经明显高出国米一筹,如此数据推动下相信对于更多的购彩者来说,国米更是属于可望而不可及的选项。因此,除非后市曼城水位能够压到低水,否则本场比赛笔者会更加倾向于双方在常规时间内打成平局。

曼城大胜国际米兰加冕三冠王

宋承良
资深媒体人



曼城 一球/球半 国际米兰

周六009
竞彩不让球推荐:3

本周日凌晨,本赛季欧洲足坛最后一项重量级赛事——欧冠决赛将在土耳其伊斯坦布尔打响,瓜迪奥拉的曼城已经夺取了联赛和足总杯双冠王,“蓝月亮”能否完成同城球队24年前三冠王的伟业就在此一举。同时,瓜迪奥拉个人也将再度冲击离开巴萨后的第一座欧冠冠军奖杯。

从实力来看,曼城应该远远强于国际米兰,本场比赛机构给出了曼城让一球球半的数据,这是最近20年欧冠决赛最深让步,此前最深一场亚洲数据是2015年欧冠决赛,巴萨3比1击败尤文图斯的比赛,当时巴萨让出一球,最终顺利捧杯也赢下数据。

媒介对于这场比赛的分析观点普遍认为,只要瓜迪奥拉不整活,曼城击败国际米兰是大概率结果。所谓整活,

对应的是两年前曼城0比1输给切尔西的比赛,那场比赛瓜迪奥拉没有安排专职后腰,赛后遭到广泛质疑。不过进入赛季最后两三个月时间,瓜迪奥拉的体系已经非常稳健,在决赛中搞一些发明创造的可能性微乎其微。

曾经带着两支球队都拿到联赛冠军的曼奇尼赛前也承认,曼城是热门,“他们很完备,有实力、有办法,充满天才球员。我不知道他们是否是最强的,他们是知道如何踢好比赛的。国际米兰也有优秀的球员,他们防守稳固,想破蓝黑球门并不容易。我给出获胜比例,这是一场纯挑战。我再说一遍:一切都有可能发生。我问你们一个问题:假如国米领先呢?”

正如曼乔所说,小因扎吉的球队应该会以稳守反击为主,姆希塔良受

到伤病困扰,反而可以让蓝黑军团在中场使用攻守更平衡的巴雷拉、布罗佐维奇、恰尔汗奥卢。对阵曼城,国际米兰应该先要做到守住。

瓜迪奥拉球队上周末对阵曼联其实打了一场非常高质量的垫场赛,这会让他们更快进入欧冠决赛的节奏。德布劳内、哈兰德这些关键球员的临场创造力,将是曼城打破密集防守的关键。当然,过去一年时间,京多安在大场面总有稳定发挥,德国人或许是比赛的X因素。

总体来说,一球球半数据情况下,国际米兰不会完全没有拉力,尤其考虑到足总杯决赛曼城也就是一球小胜,不过能给出如此巨大让步,我相信这会是一场大胜,看好曼城打穿捧杯,参考比分2比0、3比0。

蔚山现代主场强势

蔡深
资深体育人



蔚山现代 半一 济州联

周六003
竞彩不让球推荐:3

本周六下午,韩职赛场将迎来一场焦点战,届时排名联赛第一的蔚山现代将在主场迎战排名第四的济州联。

蔚山现代在上轮联赛凭借马丁·亚当、周敏圭和贾扎什维利3位攻击手一起在下半场发力,客场逆转水原FC,结束了此前连续3场各项赛事不胜的困境。获胜之后的蔚山现代战绩来到了13胜2平2负,继续领跑韩职积分榜,截至第17轮领先身后的浦项制铁11分之多,蔚山现代的领头羊地位一时间很难被撼动。蔚山现代本赛季表现出色,集中在进攻

端,17场比赛攻入35球,攻击线上韩国本土射手周敏圭攻入9球领跑全队,古斯塔沃·卢金森和贾扎什维利都是取得6球,攻击点多并且都颇具威胁。此外,蔚山现代的主场战斗力惊人,本赛季8场联赛主场,取得6胜2平,均场入球达到2.25球,如此强大的进攻火力加持之下,蔚山现代此役有望继续斩获胜利。

济州联上轮客场不敌浦项制铁,此前一段时间保持的连续9场各项赛事不败纪录,遭到无情终结。这显然不是一个好的信号,济州联在此前

一直保持较强的进攻表现,单场比赛攻入2球或以上家常便饭,而在上轮比赛仅由雷伊斯命中一粒点球,其他攻击手,例如Y·高尔浩和徐进洙都无法取得进球,足见济州联的进攻有下滑的趋势。其实济州联本赛季至今的表现,是得到球迷的认可,目前取得8胜4平5负的战绩,得到28分,排在联赛积分榜前四,属于第二集团。另外,济州联本赛季客场表现,只是逊色于蔚山现代,前者可以在客场得到17分。只不过济州联上一场失利就发生在客场,而最近1次和蔚山现代交手,济州联遭遇1场1比3的失利,并且两支球队近6次交锋,济州联输了4次,种种不利因素之下,济州联本轮出征难有作为。